
КАТАЛОГ 
ПРОДУКЦИИ



замороженные 
ПОЛУФАБРИКАТЫ



ПОЛУФАБРИКАТЫ  
замороженные

6 кг

6 кг

6 кг

6 кг

1. ВАРЕНИКИ С КАРТОФЕЛЕМ 
И ГРИБАМИ  
500 г 
Коробка: 7 штук

2. ВАРЕНИКИ С ТВОРОГОМ 
500 г 
Коробка: 7 штук

3. ПЕЛЬМЕНИ С ГОВЯДИНОЙ И 
ЗЕЛЕНЬЮ 
500 г 
Коробка: 7 штук

4. ПЕЛЬМЕНИ “КИТАЙСКИЕ"  
С МЯСОМ И ОВОЩАМИ 
500 г 
Коробка: 7 штук

5. ПЕЛЬМЕНИ “АЛТАЙСКИЕ"  
СО СВИНИНОЙ И ГОВЯДИНОЙ 
500 г 
Коробка: 7 штук

6. ПЕЛЬМЕНИ “СЕВЕРНЫЕ ИЗ 
ОЛЕНИНЫ"  
500 г 
Коробка: 7 штук

7. ГОЛУБЦЫ 
6 кг 
Весовые

8. КОТЛЕТЫ КАПУСТНЫЕ 
6 кг 
Весовые

9. КОТЛЕТЫ КАРТОФЕЛЬНЫЕ 
6 кг 
Весовые

10. КОТЛЕТЫ ИЗ ИНДЕЙКИ 
6 кг 
Весовые

УГОЩАЕВ

ДЛЯ ВАРКИ ГОТОВЫЙ ПРОДУКТДЛЯ СВЧ-ПЕЧИ ДЛЯ ДУХОВКИДЛЯ ЖАРКИ
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ПОЛУФАБРИКАТЫ  
замороженные

5 кг

7 кг

14. ПЕЛЬМЕНИ АЛТАЙСКИЕ  
5 кг 
Весовые

15. ПЕЛЬМЕНИ С ГОВЯДИНОЙ 
И ЗЕЛЕНЬЮ 
5 кг  
Весовые

6 кг

6 кг

6 кг

5 кг

5 кг

13. ПЕРЦЫ ФАРШИРОВАННЫЕ   
6 кг 
Весовые

12. КОТЛЕТЫ ИЗ СВИНИНЫ И 
ГОВЯДИНЫ 
6 кг 
Весовые

11. КОТЛЕТЫ КУРИНЫЕ 
РУБЛЕНЫЕ ПО-КИЕВСКИ 
6 кг 
Весовые

16. ВАРЕНИКИ С ТВОРОГОМ 
5 кг 
Весовые

17. ВАРЕНИКИ С КАРТОФЕЛЕМ 
И ГРИБАМИ 
7 кг 
Весовые

ДЛЯ ВАРКИ ГОТОВЫЙ ПРОДУКТДЛЯ СВЧ-ПЕЧИ ДЛЯ ДУХОВКИДЛЯ ЖАРКИ

УГОЩАЕВ
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ПОЛУФАБРИКАТЫ  
замороженные

6 кг

7 кг

6 кг

6 кг

1. ВАРЕНИКИ С КАРТОФЕЛЕМ 
И ЖАРЕНЫМ ЛУКОМ 
7 кг 
Весовые

7. ЛЮЛЯ-КЕБАБ ИЗ ГОВЯДИНЫ 
6 кг 
Весовые

2. ГОЛУБЦЫ 
6 кг 
Весовые

3. ЕЖИКИ 
6 кг 
Весовые

4. КОТЛЕТЫ “ДОМАШНИЕ” 
6 кг 
Весовые

5. КОТЛЕТЫ КУРИНЫЕ 
6 кг 
Весовые

8. КОТЛЕТЫ “КИЕВСКИЕ” 
6 кг 
Весовые

8. ПЕЛЬМЕНИ С ГОВЯДИНОЙ И 
СВИНИНОЙ 
7 кг 
Весовые

9. ПЕРЦЫ ФАРШИРОВАННЫЕ 
МЯСОМ И РИСОМ 
6 кг 
Весовые

10. ФРИКАДЕЛЬКИ 
6 кг 
Весовые

6 кг7 кг

6 кг

6 кг

6 кг

6 кг

ПК СЕВЕРНЫЙ

ДЛЯ ВАРКИ ГОТОВЫЙ ПРОДУКТДЛЯ СВЧ-ПЕЧИ ДЛЯ ДУХОВКИДЛЯ ЖАРКИ
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ПОЛУФАБРИКАТЫ  
замороженные

8 кг

1. ПЕЛЬМЕНИ 
“ВЕЛИКОСОЧНЫЕ” 
800 г 
Коробка: 22 / 8 штук

2, ПЕЛЬМЕНИ “ЕДИМ ДОМА”  
КЛАССИЧЕСКИЕ 
900 г 
Коробка: 6 штук

3. ПЕЛЬМЕНИ “ЕДИМ ДОМА” 
СИБИРСКИЕ 
900 г 
Коробка: 6 штук

4,  ПЕЛЬМЕНИ “СМЕШАРИКИ”  
800 г 
Коробка: 10 штук

CИБИРСКИЙ ГУРМАН

9. ТЕСТО “ЕДИМ ДОМА”  
СЛОЕНОЕ В АССОРТИМЕНТЕ 
450 г 
Коробка: 7 штук

6. ОЛАДЬИ “СОЛНЦЕПЕК”  
275 г 
Коробка: 10 штук

10. ПЕЛЬМЕНИ 
“ВЕЛИКОСОЧНЫЕ” 
8 кг 
Весовые

7, СЫРНИКИ “СОЛНЦЕПЕК”  
330 г 
Коробка: 10 штук

ДЛЯ ВАРКИ ГОТОВЫЙ ПРОДУКТДЛЯ СВЧ-ПЕЧИ ДЛЯ ДУХОВКИДЛЯ ЖАРКИ
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8. ТВОРОЖНИКИ “СОЛНЦЕПЕК” 
200 г 
Коробка: 10 штук

5. ХИНКАЛИ “ВЕЛИКОСОЧНЫЕ” 
800 г 
Коробка: 8 штук



ПОЛУФАБРИКАТЫ  
замороженные

4 кг

6 кг

6 кг

7. ПЕЛЬМЕНИ “СЫТЫЙ ПАПА 
ХИТ-ЦЕНА”   
420 г 
Коробка: 16 штук

С ПЫЛУ С ЖАРУ

1. БЛИНЧИКИ “С ПЫЛУ С 
ЖАРУ” БЕЗ НАЧИНКИ 
360 г 
Коробка: 15 штук

2. БЛИНЧИКИ “С ПЫЛУ С ЖАРУ” 
C ВИШНЕЙ 
360 г 
Коробка: 14 штук

3. БЛИНЧИКИ “С ПЫЛУ С ЖАРУ” 
С КУРИЦЕЙ 
360 г 
Коробка: 14 штук

4. БЛИНЧИКИ “С ПЫЛУ С ЖАРУ” 
С МЯСОМ 
360 г 
Коробка: 14 штук

5. БЛИНЧИКИ “С ПЫЛУ С ЖАРУ” 
С ТВОРОГОМ 
360 г 
Коробка: 14 штук

6. ОЛАДЬИ “С ПЫЛУ С ЖАРУ” 
ДОМАШНИЕ 
280 г 
Коробка: 10 штук

8. БЛИНЧИКИ “С ПЫЛУ С 
ЖАРУ” БЕЗ НАЧИНКИ 
4 кг 
Весовые

9. БЛИНЧИКИ “С ПЫЛУ С 
ЖАРУ” C ВИШНЕЙ 
6 кг 
Весовые

10. БЛИНЧИКИ “С ПЫЛУ С 
ЖАРУ” С КУРИЦЕЙ 
6 кг 
Весовые

ДЛЯ ВАРКИ ГОТОВЫЙ ПРОДУКТДЛЯ СВЧ-ПЕЧИ ДЛЯ ДУХОВКИДЛЯ ЖАРКИ
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ПОЛУФАБРИКАТЫ  
замороженные

11. БЛИНЧИКИ “С ПЫЛУ С 
ЖАРУ” С МЯСОМ 
6 кг 
Весовые 

12,  БЛИНЧИКИ “С ПЫЛУ С 
ЖАРУ” С ТВОРОГОМ 
6 кг 
Весовые

13,  БЛИНЧИКИ “С ПЫЛУ С 
ЖАРУ” С ПЕЧЕНЬЮ 
6 кг 
Весовые

6 кг

6 кг

6 кг

6 кг
14,  БЛИНЧИКИ “С ПЫЛУ С 
ЖАРУ” С ВАРЕНОЙ 
СГУЩЕНКОЙ 
6 кг 
Весовые

ДЛЯ ВАРКИ ГОТОВЫЙ ПРОДУКТДЛЯ СВЧ-ПЕЧИ ДЛЯ ДУХОВКИДЛЯ ЖАРКИ

С ПЫЛУ С ЖАРУ
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1. ПЕЛЬМЕНИ  
“МИРИТАЛЬ ИРКУТСКИЕ"  
500 / 900 г 
Коробка: 12 / 8 штук

2. ПЕЛЬМЕНИ  
“МИРИТАЛЬ ФРОЛОВСКИЕ"  
450 / 900 г 
Коробка: 14 / 8 штук

3. ВАРЕНИКИ  
“МИРИТАЛЬ ИРКУТСКИЕ"  
С КАРТОФЕЛЕМ, ЛУКОМ И 
ГРИБАМИ 
400 г 
Коробка: 15 штук

МИРИТАЛЬ



ПОЛУФАБРИКАТЫ  
замороженные

1. ПЕЛЬМЕНИ “РАВИОЛИ” 
450 / 750 г 
Коробка: 16 / 11 штук

2. ПЕЛЬМЕНИ “РАВИОЛЛО” 
КЛАССИЧЕСКИЕ 
450 / 970 г 
Коробка: 18 / 8 штук

3. ПЕЛЬМЕНИ “СНЕЖНАЯ 
СТРАНА” КЛАССИЧЕСКИЕ 
430 / 980 г 
Коробка: 18 / 8 штук

7. БЛИНЫ “РАВИОЛЛО”  
С КАПУСТОЙ  
420 г 
Коробка: 15 штук

РАВИОЛЛО

4. БЛИНЫ “РАВИОЛЛО”  
С КАРТОФЕЛЕМ И ГРИБАМИ 
420 г 
Коробка: 15 штук

5. БЛИНЫ “РАВИОЛЛО”  
С МЯСОМ 
420 г 
Коробка: 15 штук

6. БЛИНЫ “РАВИОЛЛО”  
С СЕРДЦЕМ 
420 г 
Коробка: 15 штук

8. БРОККОЛИ В СУХАРЯХ 
“РАВИОЛЛО” 
320 г 
Коробка: 10 штук

9. ЦВЕТНАЯ КАПУСТА В 
СУХАРЯХ “РАВИОЛЛО” 
320 г, 
Коробка: 10 штук

ДЛЯ ВАРКИ ГОТОВЫЙ ПРОДУКТДЛЯ СВЧ-ПЕЧИ ДЛЯ ДУХОВКИДЛЯ ЖАРКИ
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ПОЛУФАБРИКАТЫ  
замороженные

1. ЖЮЛЬЕН C БЕЛЫМИ 
ГРИБАМИ И ШАМПИНЬОНАМИ 
125 г 
Коробка: 12 штук

2. ЖЮЛЬЕН ИЗ КУРИЦЫ  
С ГРИБАМИ 
125 г 
Коробка: 12 штук

3. БЕЛЯШ С МЯСОМ 
130 г 
Коробка: 25 штук

4. БОРЩ ЧЕРНИГОВСКИЙ 
300 г. 
Коробка: 10 штук

5. “КРОЛЛЫ” С КУРИЦЕЙ И 
ГРИБАМИ 
350 г 
Коробка: 10 штук

6. ПАСТА БОЛОНЬЕЗЕ В 
ТОМАТНО-МЯСНОМ СОУСЕ С 
СЫРОМ 
300 г 
Коробка: 8 штук

8. “ПЕЛЬМЕШКИ” ЖАРЕНЫЕ С 
ГОВЯДИНОЙ И СВИНИНОЙ 
280 г 
Коробка: 8 штук

9. ПЛОВ СО СВИНИНОЙ И 
ПРЯНОСТЯМИ 
300 г. 
Коробка: 10 штук

10. ЧЕБУРЕК С ГОВЯДИНОЙ И 
СВИНИНОЙ 
125 г 
Коробка: 25 штук

ВИЛОН

7. ПАСТА КАРБОНАРА С СЫРОМ 
И БЕКОНОМ В СЛИВОЧНОМ 
СОУСЕ 
300 г 
Коробка: 8 штук

ДЛЯ ВАРКИ ГОТОВЫЙ ПРОДУКТДЛЯ СВЧ-ПЕЧИ ДЛЯ ДУХОВКИДЛЯ ЖАРКИ
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ПОЛУФАБРИКАТЫ  
замороженные

11. ЧЕБУРЕКИ С ГОВЯДИНОЙ И 
СВИНИНОЙ 
280 г 
Коробка: 10 штук

12. ЧЕБУРЕКИ С БАРАНИНОЙ 
280 г 
Коробка: 10 штук

13. ЧЕБУРЕК С БАРАНИНОЙ 
125 г 
Коробка: 25 штук

14. СОСИСКА В ДРОЖЖЕВОМ 
СЛОЕНОМ ТЕСТЕ 
110 г 
Коробка: 25 штук

15. ШАУРМА С КУРИЦЕЙ И 
ОВОЩАМИ 
200 г 
Коробка: 25 штук

1050 г
17. БИТОЧКИ “ОСОБЫЕ” С 
ГОВЯДИНОЙ 
1050 г 
Коробка: 5 штук

ДЛЯ ВАРКИ ГОТОВЫЙ ПРОДУКТДЛЯ СВЧ-ПЕЧИ ДЛЯ ДУХОВКИДЛЯ ЖАРКИ

ВИЛОН
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1050 г
16. БИТОЧКИ 
“ДЕЛИКАТЕСНЫЕ” С КУРИЦЕЙ 
1050 г 
Коробка: 5 штук



ПОЛУФАБРИКАТЫ  
замороженные

1. ”БЕЛЬМЕШИ” СО СВИНИНОЙ 
И ГОВЯДИНОЙ 
300 г 
Коробка: 12 штук

2. ”КРУГГЕТСЫ” СОЧНЫЕ  
250 г 
Коробка: 12 штук

3. КРЫЛЫШКИ КУРИНЫЕ 
“ОСТРЫЕ К ПИВУ” 
300 г 
Коробка: 12 штук

4. КРЫЛЫШКИ КУРИНЫЕ 
“КЛАССИЧЕСКИЕ” 
300 г 
Коробка: 12 штук

5,  “ЧЕБУПЕЛИ”   
С ВЕТЧИНОЙ И СЫРОМ 
300 г 
Коробка: 12 штук

10. ЧЕБУРЕКИ ГОТОВЫЕ  
СО СВИНИНОЙ И ГОВЯДИНОЙ  
360 г 
Коробка: 10 штук

8. ”ЧЕБУПИЦЦА”  
“КУРОЧКА ПО-ИТАЛЬЯНСКИ” 
250 г 
Коробка: 12 штук

6,  “ЧЕБУПЕЛИ”   
“СОЧНЫЕ” С МЯСОМ 
300 г 
Коробка: 12 штук

7,  “ЧЕБУПЕЛИ”   
“ОСТРЫЕ” С МЯСОМ 
300 г 
Коробка: 12 штук

9. ”ЧЕБУПИЦЦА”  
“ПЕППЕРОНИ” 
250 г 
Коробка: 12 штук

ГОРЯЧАЯ ШТУЧКА

ДЛЯ ВАРКИ ГОТОВЫЙ ПРОДУКТДЛЯ СВЧ-ПЕЧИ ДЛЯ ДУХОВКИДЛЯ ЖАРКИ
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ПОЛУФАБРИКАТЫ  
замороженные

6 кг
12. ПЕЛЬМЕНИ “БУЛЬМЕНИ”  
СО СЛИВОЧНЫМ МАСЛОМ  
430 г 
Коробка: 16 штук

13. ПЕЛЬМЕНИ “БУЛЬМЕНИ”  
СО СВИНИНОЙ И ГОВЯДИНОЙ  
430 г 
Коробка: 16 штук

14. ПЕЛЬМЕНИ “МЕДВЕЖЬЕ 
УШКО” 
СО СВИНИНОЙ И ГОВЯДИНОЙ  
900 г 
Коробка: 9 штук

11.“ХОТСТЕРЫ” 
250 г 
Коробка: 12 штук

15. ПЕЛЬМЕНИ “ПУГОВКИ”  
СО СВИНИНОЙ И ГОВЯДИНОЙ 
6 кг 
Весовые

ДЛЯ ВАРКИ ГОТОВЫЙ ПРОДУКТДЛЯ СВЧ-ПЕЧИ ДЛЯ ДУХОВКИДЛЯ ЖАРКИ

ГОРЯЧАЯ ШТУЧКА
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ПОЛУФАБРИКАТЫ  
замороженные

6 кг

6 кг

6 кг

1. НАГГЕТСЫ КУРИНЫЕ 
450 г 
Коробка: 10 штук

2. ФРИКАДЕЛЬКИ МЯСНЫЕ 
500 г 
Коробка: 10 штук

4. БИФШТЕКСЫ 
6 кг 
Весовые 

5. КОТЛЕТЫ С ГОВЯДИНОЙ И 
ЧЕСНОКОМ 
6 кг 
Весовые

6. БИТОЧКИ МЯСНЫЕ 
6 кг 
Весовые 

8. КОТЛЕТЫ ИЗ ПЕЧЕНИ 
6 кг 
Весовые 

9. КОТЛЕТЫ МЯСНЫЕ 
6 кг 
Весовые

10. КОТЛЕТЫ СО СВИНИНОЙ И 
ГОВЯДИНОЙ 
6 кг 
Весовые

6 кг

6 кг

6 кг

6 кг

ЧАСАР

3. КУКУРУЗА В ПОЧАТКАХ 
500 г 
Коробка: 16 штук

7. ЗРАЗЫ С ВЕТЧИНОЙ И 
СЫРОМ 
6 кг 
Весовые

ДЛЯ ВАРКИ ГОТОВЫЙ ПРОДУКТДЛЯ СВЧ-ПЕЧИ ДЛЯ ДУХОВКИДЛЯ ЖАРКИ
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ПОЛУФАБРИКАТЫ  
замороженные

11. МАГУР КУРИНЫЙ С СЫРОМ 
И ВЕТЧИНОЙ 
6 кг 
Весовые 

12. МАГУР КУРИНЫЙ “ПО-
КИЕВСКИ” 
6 кг 
Весовые 

14. НАГГЕТСЫ КУРИНЫЕ 
ОБЖАРЕННЫЕ 
6 кг 
Весовые

6 кг

6 кг

15. ШНИЦЕЛИ 
6 кг 
Весовые 

6 кг

6 кг

4 кг
13. ФИЛЕ КУРИНОЕ В 
ПАНИРОВКЕ 
4 кг 
Весовые

ДЛЯ ВАРКИ ГОТОВЫЙ ПРОДУКТДЛЯ СВЧ-ПЕЧИ ДЛЯ ДУХОВКИДЛЯ ЖАРКИ

ЧАСАР
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5.4 кг1. КОТЛЕТЫ “ОРЛОВСКИЕ” 
5.4 кг 
Весовые

МПК ЯСНЫЕ ЗОРИ



ПОЛУФАБРИКАТЫ  
замороженные

1. ПЕЛЬМЕНИ “CИБИРСКАЯ 
КОЛЛЕКЦИЯ” ИРКУТСКИЕ 
800 г 
Коробка: 10 штук

2. ПЕЛЬМЕНИ “CИБИРСКАЯ 
КОЛЛЕКЦИЯ” КЛАССИЧЕСКИЕ 
800 г 
Коробка: 10 штук

3. ПЕЛЬМЕНИ “CИБИРСКАЯ 
КОЛЛЕКЦИЯ” МИНИ 
800 г 
Коробка: 10 штук

4. ПЕЛЬМЕНИ “СИБИРСКАЯ 
КОЛЛЕКЦИЯ” ОСОБЫЕ СО 
СЛИВКАМИ 
800 г 
Коробка: 10 штук

5. ПЕЛЬМЕНИ “CИБИРСКАЯ 
КОЛЛЕКЦИЯ” ОСОБЫЕ С 
ТЕЛЯТИНОЙ 
800 г 
Коробка: 10 штук

6. ПЕЛЬМЕНИ “CИБИРСКАЯ 
КОЛЛЕКЦИЯ” РУССКИЕ 
800 г 
Коробка: 10 штук

СИБИРСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

7. ПЕЛЬМЕНИ “CИБИРСКАЯ 
КОЛЛЕКЦИЯ” СИБИРСКИЕ 
800 г 
Коробка: 10 штук

10. ПЕЛЬМЕНИ “ЛЕПИМ 
РАДОСТИ” С ГОВЯДИНОЙ 
900 г 
Коробка: 10 штук

8. ПЕЛЬМЕНИ “CИБИРСКАЯ 
КОЛЛЕКЦИЯ” ФИРМЕННЫЕ 
800 г 
Коробка: 10 штук

9. ПЕЛЬМЕНИ “ЛЕПИМ 
РАДОСТИ” С ГОВЯДИНОЙ И 
СВИНИНОЙ 
900 г 
Коробка: 10 штук

ДЛЯ ВАРКИ ГОТОВЫЙ ПРОДУКТДЛЯ СВЧ-ПЕЧИ ДЛЯ ДУХОВКИДЛЯ ЖАРКИ
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ПОЛУФАБРИКАТЫ  
замороженные

7. ХИНКАЛИ “МИНИ” 
7 кг 
Весовые 7 кг

4. ПЕЛЬМЕНИ “МАЛЫШОК”  
ОСОБЫЕ 
500 / 1000 г 
Коробка: 20 / 10 штук

1. ПЕЛЬМЕНИ “ЦЕЗАРЬ” 
ЦАРСКИЕ 
750 г 
Коробка: 12 штук

2. ПЕЛЬМЕНИ “ЦЕЗАРЬ” 
КЛАССИЧЕСКИЕ 
1000 г 
Коробка: 8 штук

3. ПЕЛЬМЕНИ “ЦЕЗАРЬ” 
ТАЁЖНЫЕ 
900 г 
Коробка: 8 штук

МОРОЗКО

ДЛЯ ВАРКИ ГОТОВЫЙ ПРОДУКТДЛЯ СВЧ-ПЕЧИ ДЛЯ ДУХОВКИДЛЯ ЖАРКИ
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мороженое
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5. ЭСКИМО ПЛОМБИР С 
АРОМАТОМ ВАНИЛИ В 
ГЛАЗУРИ “КАШТАН” 
80 г 
Коробка: 36 штук

1. ПЛОМБИР С АРОМАТОМ 
ВАНИЛИ В БРИКЕТЕ НА 
ВАФЛЯХ 
100 г 
Коробка: 30 штук

2. ПЛОМБИР С АРОМАТОМ 
ВАНИЛИ В БРИКЕТЕ 
“СЕМЕЙНОЕ” 
250 г 
Коробка: 32 штуки

3. ВАФЕЛЬНЫЙ СТАКАН С 
АРОМАТОМ ВАНИЛИ С 
ДРОБСАМИ “ДАЛМАТИНЕЦ” 
80 г 
Коробка: 50 штук

4. ЭСКИМО В ГЛАЗУРИ В 
АССОРТИМЕНТЕ 
80 г 
Коробка: 36 штук

6. ЭСКИМО КРЕМ-БРЮЛЕ В 
ГЛАЗУРИ 
80 г 
Коробка: 36 штук

Минский хладокомбинат



мороженое

5. ЭСКИМО “МИНЬОНЫ” В 
ШОКОЛАДНОЙ ГЛАЗУРИ 
В АССОРТИМЕНТЕ 
50 г 
Коробка: 50 штук

1. ВАФЕЛЬНЫЙ РОЖОК 
“МИНЬОНЫ” СО ВКУСОМ 
БАНАНА И КЛУБНИКИ 
80 г 
Коробка: 24 штуки

2. ВАФЕЛЬНЫЙ СТАКАН 
“МИНЬОНЫ” 
В АССОРТИМЕНТЕ 
60 г 
Коробка: 30 штук

3. ФРУКТОВЫЙ ЛЁД 
“МИНЬОНЫ” С АРОМАТОМ 
ВИШНИ 
50 г 
Коробка: 36 штук

4. ВАФЕЛЬНЫЙ РОЖОК 
“МИНЬОНЫ” СО ВКУСОМ 
БАНАНА И ШОКОЛАДА  
80 г 
Коробка: 24 штуки

миньоны
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1. ВАФЕЛЬНЫЙ РОЖОК 
ВАНИЛЬНЫЙ 
110 г 
Коробка: 24 штуки

2. ВАФЕЛЬНЫЙ СТАКАН 
В АССОРТИМЕНТЕ 
90 г 
Коробка: 24 штуки

3. ЭСКИМО ВАНИЛЬНОЕ В 
МОЛОЧНОМ ШОКОЛАДЕ 
80 г 
Коробка: 26 штук

село зеленое



мороженое

7. ЭСКИМО “БОНПАРИ” 
“ДЖАНГЛИ” СО ВКУСОМ 
ВАНИЛИ. КЛУБНИКИ И 
БАНАНА 
45 г 
Коробка: 36 штук

1. ПЛОМБИР ВАНИЛЬНЫЙ С 
МИНДАЛЕМ В ВАФЕЛЬНОМ 
РОЖКЕ “48 КОПЕЕК" 
102 г 
Коробка: 18 штук

2. ВАФЕЛЬНЫЙ СТАКАН  
“48 КОПЕЕК" 
В АССОРТИМЕНТЕ 
75 г 
Коробка: 30 штуки

3. ЭСКИМО “48 КОПЕЕК" 
В АССОРТИМЕНТЕ 
58 г 
Коробка: 32 штуки

4. БРИКЕТ “48 КОПЕЕК" 
В АССОРТИМЕНТЕ 
220 г 
Коробка: 25 штук

5. ВАННА “48 КОПЕЕК" 
В АССОРТИМЕНТЕ 
460 г 
Коробка: 8 штук

6. ЭСКИМО “БОНПАРИ” 
“КОШМАРИКИ” С ЯГОДАМИ 
59 г 
Коробка: 32 штук

8. ЭСКИМО “БОНПАРИ” 
“УРАГАН” 60 г 
Коробка: 44 штук

9. “МАКСИБОН” 
“СТРАЧАТЕЛЛА” 
89 г 
Коробка: 24 штуки

10. ФРУКТОВЫЙ ЛЕД 
“ПОЧЕМУЧКА” С ВИНОГРАДОМ 
И АНАНАСОМ 
39 г 
Коробка: 36 штук

NESTLE
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мороженое

16. МОРОЖЕНОЕ “MOVENPICK” 
СО ВКУСОМ ГРЕЦКОГО ОРЕХА 
И КЛЕНОВОГО СИРОПА В 
ВАННЕ 
500 / 900 мл 
Коробка: 6 / 4 штук

11. ЭСКИМО “МЕГА ДЕЛЮКС” В 
АССОРТИМЕНТЕ 
63 / 62 г 
Коробка: 27 / 30 штук

12. ВАФЕЛЬНЫЙ РОЖОК 
“ЭКСТРЕМ” 
В АССОРТИМЕНТЕ 
78 г 
Коробка: 24 штуки

13. ВАФЕЛЬНЫЙ РОЖОК “КИТ 
КАТ” 
С ШОКОЛАДОМ 
76 г 
Коробка: 24 штуки

15. ЭСКИМО “ALPEN GOLD” C 
ХРУСТЯЩИМ РИСОМ И 
СОЛЕНЫМ ПЕЧЕНЬЕМ 
67 г 
Коробка: 27 штук

NESTLE
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17. МОРОЖЕНОЕ “MOVENPICK” 
СО ВКУСОМ ТИРАМИСУ В 
ВАННЕ 
450 мл 
Коробка: 6 штук

14. СЭНДВИЧ С ПЕЧЕНЬЕМ 
“OREO” 
135 мл 
Коробка: 24 штуки

18. СОРБЕТ “MOVENPICK” СО 
ВКУСОМ МАЛИНЫ И 
КЛУБНИКИ В ВАННЕ 
500 мл 
Коробка: 6 штук

19. ЭСКИМО “MOVENPICK” СО 
ВКУСОМ ГРЕЦКОГО ОРЕХА И 
КЛЕНОВОГО СИРОПА 
69 г 
Коробка: 27 штук

5. ЭСКИМО “OREO” 
100 мл 
Коробка: 27 штук



мороженое

7. ВАФЕЛЬНЫЙ СТАКАН 
В АССОРТИМЕНТЕ 
70 г 
Коробка: 40 штук

1. БАТОНЧИК “ДАША” 
70 г 
Коробка: 30 штук

2. РОЖОК "ЗОЛОТАЯ ТРУБОЧКА” 
В АССОРТИМЕНТЕ 
60 г 
Коробка: 40 штук

3. РОЖОК “КАК РАНЬШЕ” 
В АССОРТИМЕНТЕ 
100 г 
Коробка: 25 штук

4.  БАТОНЧИК “МИТЯ” 
70 г 
Коробка: 30 штук

5.  “ШЕРБЕТ” С ЗЕЛЕНЫМ 
ЯБЛОКОМ 
80 г 
Коробка: 36 штук

6. ЭСКИМО “КАК РАНЬШЕ” 
В АССОРТИМЕНТЕ 
80 г 
Коробка: 30 штук

8. ВАФЕЛЬНЫЙ СТАКАН “КАК 
РАНЬШЕ” 
В АССОРТИМЕНТЕ 
70 г 
Коробка: 40 штук

9.  ПЛОМБИР В ПЛАСТИКОВОМ 
КОНТЕЙНЕРЕ 
В АССОРТИМЕНТЕ 
2200 г 
Коробка: 1 штука

10.  БРИКЕТ  
В АССОРТИМЕНТЕ 
200 г 
Коробка: 30 штук

ПЕТРОХОЛОД
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мороженое

5. ВАФЕЛЬНЫЙ СТАКАН 
ВАНИЛЬНЫЙ 
100 г 
Коробка: 30 штук

1. ЭСКИМО КРЕМ-
БРЮЛЕ В КАРАМЕЛЬНОЙ 
ГЛАЗУРИ 
70 г 
Коробка: 20 штук

2. ЭСКИМО ВАНИЛЬНОЕ В 
ШОКОЛАДНОЙ ГЛАЗУРИ 
70 г 
Коробка: 20 штук

3. ВАФЕЛЬНЫЙ РОЖОК 
ВАНИЛЬНЫЙ С БРУСНИЧНЫМ 
ДЖЕМОМ 
70 г 
Коробка: 20 штук

4. ВАФЕЛЬНЫЙ РОЖОК 
ВАНИЛЬНЫЙ 
70 г 
Коробка: 20 штук

6. ВАФЕЛЬНЫЙ СТАКАН КРЕМ-
БРЮЛЕ 
100 г 
Коробка: 30 штук

КОРОВКА ИЗ КОРЕНОВКИ
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мороженое

7. РУЛЕТ “ВЕНЕЦИЯ” 
ВАНИЛЬНЫЙ 
500 г 
Коробка: 6 штук

1. ПЛОМБИР ВАНИЛЬНЫЙ В 
ВАННЕ “САМЫЕ СЛИВКИ” 
450 г 
Коробка: 6 штук

2. “КАРТОШКА” ШОКОЛАДНАЯ 
60 г 
Коробка: 32 штуки

3. ”КОЛБАСА ДЕЛОВАЯ” 
ВАНИЛЬНАЯ 
800 г 
Коробка: 8 штук

4. “КРУТЫШКА” ЛАКОМКА 
СЛИВОЧНАЯ 
90 г 
Коробка: 24 штуки

5. РОЖОК ВАФЕЛЬНЫЙ  
“ЛЯ-ФАМ” 
В АССОРТИМЕНТЕ 
70 г 
Коробка: 48 штук

6. ПАЛОЧКИ “МИНИ БИКИНИ” 
ВАНИЛЬНЫЕ 
225 г 
Коробка: 6 штук

8. ЭСКИМО “СФИНКС” 
ГРИЛЬЯЖ С ГРЕЦКИМ ОРЕХОМ 
60 г, 
Коробка: 20 штук

9. ЭСКИМО “ФАРАОН” 
МИНДАЛЬНЫЙ ГРИЛЬЯЖ 
60 г, 
Коробка: 20 штук

10. ЭСКИМО “ШОКОЛЕТТА” С 
ШОКОЛАДОМ 
60 г 
Коробка: 26 штук

ТАЛОСТО

22



мороженое

11. ЭСКИМО “ХИТ” ВАНИЛЬНОЕ 
60 г 
Коробка: 26 штуки

12. БРИКЕТ “ЗОЛОТОЙ СЛИТОК”  
ПЛОМБИР КРЕМ-БРЮЛЕ СО 
СГУЩЕННЫМ МОЛОКОМ 
220 г 
Коробка: 12 штук

13. БРИКЕТ “ЧЕРНОЕ ЗОЛОТО”  
ПЛОМБИР ШОКОЛАДНЫЙ С 
КУСОЧКАМИ ШОКОЛАДА 
220 г 
Коробка: 12 штук

23

ТАЛОСТО

4. БАТОНЧИК “SNICKERS” 
48 г 
Коробка: 24 штуки

1. БАТОНЧИК “MARS” 
48 г 
Коробка: 24 штуки

2. БАТОНЧИК “BOUNTY” 
41 г 
Коробка: 24 штуки

3. БАТОНЧИК “TWIX” 
48 г 
Коробка: 24 штуки

Mars
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ИЗДЕЛИЯ 
ИЗ ТЕСТА

ВИТЕБСКХЛЕБПРОМ

8. КРАЮШКИ РЖАНО-
ПШЕНИЧНЫЕ КЛАССИЧЕСКИЕ 
100 г 
Коробка: 36 штук

6. ХЛЕБ “ДАР ПРИДВИНЬЯ” 
ФОРМОВОЙ РЖАНОЙ С 
СЕМЕНАМИ ПОДСОЛНЕЧНИКА 
600 г 
Коробка: 13 штук

1. БАТОН НАРЕЗНОЙ 
ВЫСШЕГО СОРТА 
400 г 
Коробка: 15 штук

2. ХЛЕБ “СТАРАДАУНИ 
ВИЦЕБСК” РЖАНО-
ПШЕНИЧНЫЙ БЕЗДРОЖЖЕВОЙ 
700 г 
Коробка: 12 штук

3. ХЛЕБ С ГРЕЧКОЙ 
БЕЗДРОЖЖЕВОЙ 
700 г 
Коробка: 12 штук

4. ХЛЕБ “АЛЬГЕРД” 
ПОДОВЫЙ РЖАНО-
ПШЕНИЧНЫЙ С СЕМЕНАМИ 
ПОДСОЛНЕЧНИКА И КУНЖУТОМ 
700 г 
Коробка: 12 штук

5. ХЛЕБ “ВЕСТНИК” 
ПШЕНИЧНЫЙ СТОЛОВЫЙ 
ПОДОВЫЙ 
700 г 
Коробка: 12 штук

10. ХЛЕБ “СМАЧНЫ ГАСЦИНЕЦ” 
ФОРМОВОЙ ДЕСЕРТНЫЙ С 
ФУНДУКОМ И СУХОФРУКТАМИ 
500 г 
Коробка: 14 штук

9. ХЛЕБ “НЕСТЕРКА” С 
ПРЯНОСТЯМИ И ТМИНОМ 
БЕЗДРОЖЖЕВОЙ 
700 г 
Коробка: 12 штук

7. ХЛЕБ “ДЗВИНСКИ 
ГАСЦИНЕЦ” С КУНЖУТОМ И 
ФРУКТАМИ ОСОБЫЙ 
ФОРМОВОЙ 
400 г 
Коробка: 12 штук

ДЛЯ ВАРКИ ГОТОВЫЙ ПРОДУКТДЛЯ СВЧ-ПЕЧИ ДЛЯ ДУХОВКИДЛЯ ЖАРКИ
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ИЗДЕЛИЯ 
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ДЛЯ ВАРКИ ГОТОВЫЙ ПРОДУКТДЛЯ СВЧ-ПЕЧИ ДЛЯ ДУХОВКИДЛЯ ЖАРКИ

11. ХЛЕБ “СОЛНЕЧНЫЙ СМАК” 
ФОРМОВОЙ С СЕМЕЧКАМИ 
500 г 
Коробка: 14 штук

12. ХЛЕБ “ХУТОРОК” 
ПШЕНИЧНЫЙ 
ЗЕРНОВОЙ С ОВСЯНЫМИ 
ХЛОПЬЯМИ 
600 г 
Коробка: 12 штук

25

ВИТЕБСКХЛЕБПРОМ

6. ПИЦЦА “РИМИО” 
В АССОРТИМЕНТЕ 
350 г 
Коробка: 5 штук

1. ПИЦЦА “ЦЕЗАРЬ” 
В АССОРТИМЕНТЕ 
420 г 
Коробка: 4 штуки

МОРОЗКО



ИЗДЕЛИЯ 
ИЗ ТЕСТА

минСКХЛЕБПРОМ

1. БАТОН “ГОРОДСКОЙ” 
СДОБНЫЙ 
400 г 
Коробка: 14 штук

7. ХЛЕБ “РАДЗИВИЛЛ” 
РЖАНОЙ ЗАВАРНОЙ С МЕДОМ 
2200 г 
Коробка: 5 штук

6. ХЛЕБ “МАГ” ДЕСЕРТНЫЙ 
РЖАНОЙ С СЕМЕЧКАМИ  
ФОРМОВОЙ 
400 г 
Коробка: 20 штук

9. ХЛЕБ “ЮБИЛЕЙНЫЙ” 
РЖАНОЙ ЗАВАРНОЙ 
БЕЗДРОЖЖЕВОЙ 
700 г 
Коробка: 12 штук

10. ХЛЕБ “НАРОЧАНСКИЙ 
КРАЙ” РЖАНОЙ ЗАВАРНОЙ С 
ТМИНОМ 
600 г 
Коробка: 13 штук

3. ХЛЕБ “ЛОГОЙСКИЙ” С 
ТЫКВЕННЫМИ СЕМЕЧКАМИ 
РЖАНО-ПШЕНИЧНЫЙ 
ЗАВАРНОЙ 
600 г 
Коробка: 13 штук

8. ХЛЕБ “СУЧАСНЫ” 
100% РЖАНОЙ 
БЕЗДРОЖЖЕВОЙ 
700 г 
Коробка: 12 штук

4. ХЛЕБ “МАГ” 
ПОДОВЫЙ РЖАНОЙ С 
КОРИАНДРОМ 
700 г 
Коробка: 12 штук

5. ХЛЕБ “МИНСКИЙ” РЖАНОЙ 
ЗАВАРНОЙ С СЕМЕЧКАМИ 
410 г 
Коробка: 20 штук

2. ХЛЕБ “БОРОДИНСКИЙ 
КЛАССИЧЕСКИЙ” С 
КОРИАНДРОМ  
410 г 
Коробка: 20 штук

ДЛЯ ВАРКИ ГОТОВЫЙ ПРОДУКТДЛЯ СВЧ-ПЕЧИ ДЛЯ ДУХОВКИДЛЯ ЖАРКИ
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Fazer

1. БАГЕТ ОРИГИНАЛЬНЫЙ С 
ЧЕСНОЧНЫМ МАСЛОМ 
130 г 
Коробка: 24 штуки

6. БРИУТ СО ШПИНАТОМ И 
СЫРОМ 
80 г 
Коробка: 50 штук

2. БАГЕТ ПШЕНИЧНО-РЖАНОЙ 
210 г 
Коробка: 18 штук

7. БУЛОЧКА “БАВАРСКАЯ” 
70 г 
Коробка: 40 штук

3. БАГЕТ ТРАДИЦИОННЫЙ 
260 г 
Коробка: 12 штук

8. БУЛОЧКА “ДАЛЛАС” 
105 г 
Коробка: 50 штук

4. БРИУТ С ВЕТЧИНОЙ И СЫРОМ 
80 г 
Коробка: 50 штук

9. БУЛОЧКА “ТЕХАС” 
115 г 
Коробка: 60 штук

5. БРИУТ С КУРИНОЙ ГРУДКОЙ 
80 г 
Коробка: 50 штук

10. СЛОЙКА “ПЕКАН” С 
КЛЕНОВЫМ СИРОПОМ 
98 г 
Коробка: 60 штук

ДЛЯ ВАРКИ ГОТОВЫЙ ПРОДУКТДЛЯ СВЧ-ПЕЧИ ДЛЯ ДУХОВКИДЛЯ ЖАРКИ



ИЗДЕЛИЯ 
ИЗ ТЕСТА

Fazer

17. ПИРОГ “ДОМАШНИЙ” С 
ТВОРОГОМ 
750 г 
Коробка: 6 штук

11. КОНВЕРТ С БРУСНИКОЙ 
85 г 
Коробка: 50 штук

12. КОНВЕРТ С ВИШНЕЙ 
85 г 
Коробка: 50 штук

13. КОНВЕРТ С ЧЕРНИКОЙ 
85 г 
Коробка: 50 штук

14. КРУАССАН 
52 г 
Коробка: 50 штук

15. КРУАССАН С ШОКОЛАДНОЙ 
НАЧИНКОЙ 
65 г 
Коробка: 50 штук

16. КРУАССАН СЛИВОЧНЫЙ 
40 г 
Коробка: 130 штук

18. ПИРОЖОК “ДОМАШНИЙ” С 
КАПУСТОЙ 
50 г 
Коробка: 60 штук

19. ПИРОЖОК “ДОМАШНИЙ” С 
МЯСОМ 
50 г 
Коробка: 60 штук

20. ПОНЧИК ВАНИЛЬНЫЙ 
53 г 
Коробка: 48 штук

ДЛЯ ВАРКИ ГОТОВЫЙ ПРОДУКТДЛЯ СВЧ-ПЕЧИ ДЛЯ ДУХОВКИДЛЯ ЖАРКИ
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ИЗДЕЛИЯ 
ИЗ ТЕСТА

Fazer

27. УГОЛОК С ЯБЛОЧНОЙ 
НАЧИНКОЙ 
100 г 
Коробка: 45 штук

21. ПОНЧИК “КЛУБНИКА” 
53 г 
Коробка: 48 штук

22. ПОНЧИК ШОКОЛАДНЫЙ 
53 г 
Коробка: 48 штук

23. СЛОЙКА С КАПУСТОЙ 
80 г 
Коробка: 60 штук

24. СЛОЙКА С КАРТОФЕЛЕМ 
80 г 
Коробка: 60 штук

25. СЛОЙКА С СОСИСКОЙ 
100 г 
Коробка: 50 штук

26. УГОЛОК С ТВОРОЖНОЙ 
НАЧИНКОЙ 
100 г 
Коробка: 45 штук

28. ФАГОТТИНИ С ВЕТЧИНОЙ И 
СЫРОМ 
70 г 
Коробка: 43 штуки

29. ФАГОТТИНИ С АБРИКОСОМ 
70 г 
Коробка: 43 штуки

30. ФАГОТТИНИ С КЛУБНИКОЙ 
70 г 
Коробка: 43 штуки

ДЛЯ ВАРКИ ГОТОВЫЙ ПРОДУКТДЛЯ СВЧ-ПЕЧИ ДЛЯ ДУХОВКИДЛЯ ЖАРКИ
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ИЗДЕЛИЯ 
ИЗ ТЕСТА

Fazer

37. МИНИБАГЕТ 
130 г 
Коробка: 26 штук

31. ФАГОТТИНИ С ЛИМОНОМ 
70 г 
Коробка: 43 штуки

32. ФАГОТТИНИ С МАЛИНОЙ 
70 г 
Коробка: 43 штуки

33. ПОЛОСКА С ВИШНЕВО-
ТВОРОЖНОЙ НАЧИНКОЙ 
100 г 
Коробка: 40 штук

34. КАРМАШЕК С ЯБЛОКОМ И 
ИЗЮМОМ 
100 г 
Коробка: 45 штук

35. КАРМАШЕК ГРИБНОЙ 
90 г 
Коробка: 35 штук

36. ЛЕПЕШКА С ТОМАТОМ И 
БАЗИЛИКОМ 
180 г 
Коробка: 22 штуки

38. МИНИБАГЕТ С ЛУКОМ 
130 г 
Коробка: 26 штук

39. ОСНОВА ДЛЯ ПИЦЦЫ “CASA 
NOSTRA” 
350 г 
Коробка: 5 штук

40. ПИЦЦА “CASA NOSTRA” 
АССОРТИ 
350 г 
Коробка: 5 штук

ДЛЯ ВАРКИ ГОТОВЫЙ ПРОДУКТДЛЯ СВЧ-ПЕЧИ ДЛЯ ДУХОВКИДЛЯ ЖАРКИ
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ИЗДЕЛИЯ 
ИЗ ТЕСТА

Fazer

500 г

500 г
46. ТЕСТО СЛОЕНОЕ 
ДРОЖЖЕВОЕ “ЗВЕЗДНОЕ” БЕЗ 
УПАКОВКИ 
500 г 
Коробка: 16 штук

41. ПИЦЦЫ “CASA NOSTRA” С 
ВЕТЧИНОЙ И СЫРОМ 
350 г 
Коробка: 5 штук

42. ТЕСТО СЛОЕНОЕ 
ДРОЖЖЕВОЕ “ЗВЕЗДНОЕ" 
500 г 
Коробка: 16 штук

43. ТЕСТО СЛОЕНОЕ 
ДРОЖЖЕВОЕ “ЗВЕЗДНОЕ" 
1000 г 
Коробка: 8 штук

44. ТЕСТО СЛОЕНОЕ 
БЕЗДРОЖЖЕВОЕ “ЗВЕЗДНОЕ" 
500 г 
Коробка: 16 штук

45. ТЕСТО СЛОЕНОЕ 
БЕЗДРОЖЖЕВОЕ “ЗВЕЗДНОЕ" 
1000 г 
Коробка: 8 штук

47. ТЕСТО СЛОЕНОЕ 
БЕЗДРОЖЖЕВОЕ “ЗВЕЗДНОЕ” 
БЕЗ УПАКОВКИ 
500 г 
Коробка: 16 штук

ДЛЯ ВАРКИ ГОТОВЫЙ ПРОДУКТДЛЯ СВЧ-ПЕЧИ ДЛЯ ДУХОВКИДЛЯ ЖАРКИ
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ИЗДЕЛИЯ 
ИЗ ТЕСТА

3. САМСА С МЯСОМ 
70 г 
Коробка: 40 штук

6. БУЛОЧКА “ФАГОТТИНИ" С 
МЯСОМ 
70 г 
Коробка: 40 штук

9. ТЕСТО СЛОЁНОЕ 
ДРОЖЖЕВОЕ  
500 г 
Коробка: 12 штук

10. ТЕСТО СЛОЁНОЕ 
БЕЗДРОЖЖЕВОЕ  
500 г 
Коробка: 12 штук

4. ТРЕУГОЛЬНИК С ТВОРОЖНОЙ 
НАЧИНКОЙ 
70 г 
Коробка: 40 штук

7. БУЛОЧКА “ФАГОТТИНИ" С 
КУРИНЫМИ ГРУДКАМИ 
80 г 
Коробка: 40 штук

2. ГРЕБЕШОК С АБРИКОСОВЫМ 
ДЖЕМОМ 
800 г 
Коробка: 40 штук

5. УЛИТКА С ЯБЛОЧНЫМ 
ДЖЕМОМ В АССОРТИМЕНТЕ 
100 г 
Коробка: 40 штук

8. БУЛОЧКА “ФАГОТТИНИ" С 
ВИШНЕВЫМ ДЖЕМОМ 
80 г 
Коробка: 40 штук

1. БУЛОЧКА “БЕЛЬГИЙСКАЯ С 
БАНАНОВО-ШОКОЛАДНОЙ 
НАЧИНКОЙ 
80 г 
Коробка: 40 штук

ДЛЯ ВАРКИ ГОТОВЫЙ ПРОДУКТДЛЯ СВЧ-ПЕЧИ ДЛЯ ДУХОВКИДЛЯ ЖАРКИ

32

ТАЛОСТО



ИЗДЕЛИЯ 
ИЗ ТЕСТА

ВИЛОН

7. СЛОЙКА С МАЛИНОЙ 
120 г 
Коробка: 40 штук

1. СЛОЙКА С КАРТОФЕЛЕМ И 
ГРИБАМИ 
120 г 
Коробка: 40 штук

2. СЛОЙКА С СЫРОМ 
120 г 
Коробка: 40 штук

3. СЛОЙКА С ФИЛЕ КУРИЦЫ 
120 г 
Коробка: 40 штук

4. СЛОЙКА С ВИШНЕЙ 
120 г 
Коробка: 40 штук

5. СЛОЙКА С КЛУБНИКОЙ 
120 г 
Коробка: 40 штук

6. СЛОЙКА С ЛИМОНОМ 
120 г 
Коробка: 40 штук

8. СЛОЙКА С ЧЕРНИКОЙ 
120 г 
Коробка: 40 штук

9. СЛОЙКА С ЯБЛОКОМ 
120 г 
Коробка: 40 штук

ДЛЯ ВАРКИ ГОТОВЫЙ ПРОДУКТДЛЯ СВЧ-ПЕЧИ ДЛЯ ДУХОВКИДЛЯ ЖАРКИ

33



замороженные 
овощи и ягоды



Замороженные 
овощи И ЯГОДЫ

СЛАВКИНО ЛУКОШКО

ДЛЯ ВАРКИ ГОТОВЫЙ ПРОДУКТДЛЯ СВЧ-ПЕЧИ ДЛЯ ДУХОВКИДЛЯ ЖАРКИ

7. СМЕСЬ “АМЕРИКАНСКАЯ” 
400 г 
Коробка: 20 штук

2. КАПУСТА ЦВЕТНАЯ 
400 г 
Коробка: 20 штук

3. ОВОЩИ “ВЕСЕННИЕ” 
400 г 
Коробка: 20 штук

4. ОВОЩИ “ДЛЯ ЖАРКИ” 
400 г 
Коробка: 20 штук

6. СМЕСЬ “МЕКСИКАНСКАЯ” 
400 г 
Коробка: 20 штук

1. КАПУСТА БРОККОЛИ 
400 г 
Коробка: 20 штук

34

5. СМЕСЬ “ГАВАЙСКАЯ” 
400 г 
Коробка: 20 штук

10. КЛУБНИКА 
300 г 
Коробка: 20 штук

9. ФАСОЛЬ СТРУЧКОВАЯ 
РЕЗАНАЯ 
400 г 
Коробка: 20 штук

8. ШАМПИНЬОНЫ РЕЗАНЫЕ 
400 г 
Коробка: 20 штук



Замороженные 
овощи И ЯГОДЫ

СЛАВКИНО ЛУКОШКО

ДЛЯ ВАРКИ ГОТОВЫЙ ПРОДУКТДЛЯ СВЧ-ПЕЧИ ДЛЯ ДУХОВКИДЛЯ ЖАРКИ
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11. БРУСНИКА 
300 г 
Коробка: 20 штук

12. СМЕСЬ “ЯГОДНАЯ” 
300 г 
Коробка: 20 штук

кантарелла

4. ЧЕРНАЯ СМОРОДИНА 
300 г 
Коробка: 8 штук 

2. ГРИБНАЯ СМЕСЬ “ТАЙНЫ 
ЛЕСА” 
300 г 
Коробка: 8 штук

1. ГРИБНАЯ СМЕСЬ “СКАЗКИ 
ЛУКОМОРЬЯ” 
300 г 
Коробка: 8 штук

3. БРУСНИКА 
300 г 
Коробка: 8 штук



Замороженные 
овощи И ЯГОДЫ

bonduelle

ДЛЯ ВАРКИ ГОТОВЫЙ ПРОДУКТДЛЯ СВЧ-ПЕЧИ ДЛЯ ДУХОВКИДЛЯ ЖАРКИ

1. КАПУСТА БРОККОЛИ 
400 г 
Коробка: 12 штук

7. ФАСОЛЬ ЗЕЛЁНАЯ ЦЕЛАЯ 
400 г 
Коробка: 12 штук

8. СМЕСЬ “ЦАРСКАЯ” 
400 г 
Коробка: 12 штук

9. ЦВЕТНАЯ КАПУСТА 
400 г 
Коробка: 12 штук 

2. СМЕСЬ “ГАВАЙСКАЯ” 
400 г 
Коробка: 16 штук

4. ОВОЩНЫЕ ГАЛЕТЫ “КАНТРИ” 
300 г 
Коробка: 12 штук

5. ОВОЩНЫЕ ГАЛЕТЫ 
“КОРОЛЕВСКИЕ” 
300 г 
Коробка: 12 штук

3. ОВОЩНЫЕ ГАЛЕТЫ 
“ЗЕЛЕНЫЙ БУКЕТ” 
300 г 
Коробка: 12 штук

6. ОВОЩНЫЕ ГАЛЕТЫ 
“СИЦИЛИЙСКИЕ” 
300 г 
Коробка: 12 штук

36



Замороженные 
овощи И ЯГОДЫ

podravka

ДЛЯ ВАРКИ ГОТОВЫЙ ПРОДУКТДЛЯ СВЧ-ПЕЧИ ДЛЯ ДУХОВКИДЛЯ ЖАРКИ

6. ФАСОЛЬ ЗЕЛЕНАЯ 
СТРУЧКОВАЯ 
700 г 
Коробка: 12 штук

1. КАПУСТА БРОККОЛИ 
400 / 700 г 
Коробка: 18 / 12 штук

4. КУКУРУЗА СЛАДКАЯ В ЗЕРНЕ 
400 / 700 г 
Коробка: 25 / 12 штук

5. СМЕСЬ “МЕКСИКАНСКАЯ” 
400 / 700 г 
Коробка: 25 / 12 штук

7. ЦВЕТНАЯ КАПУСТА 
400 / 700 г 
Коробка: 18 / 12 штук

8. ПЕРЕЦ КРАСНЫЙ СЛАДКИЙ 
700 г 
Коробка: 12 штук

3. ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК 
400 / 700 г 
Коробка: 25 / 12 штук

2. СМЕСЬ “ВЕСЕННЯЯ" 
700 г 
Коробка: 12 штук

37



Замороженные 
овощи И ЯГОДЫ

38

КРаски лета

ДЛЯ ВАРКИ ГОТОВЫЙ ПРОДУКТДЛЯ СВЧ-ПЕЧИ ДЛЯ ДУХОВКИДЛЯ ЖАРКИ

1. СМЕСЬ “АМЕРИКАНСКАЯ” 
400 г 
Коробка: 12 штук

6. ОВОЩИ “ВЕСЕННИЕ” 
400 г 
Коробка: 20 штук 

2. БАКЛАЖАНЫ ПЛАСТЫ 
ВОЛНИСТЫЕ 
400 г 
Коробка: 16 штук

7. СМЕСЬ “ВИТАМИННАЯ” 
400 г 
Коробка: 20 штук 

3. БОРЩ “УКРАИНСКИЙ” 
400 г 
Коробка: 20 штук

8. СМЕСЬ “ВОСТОЧНАЯ” 
400 г 
Коробка: 20 штук 

4. КАПУСТА БРОККОЛИ 
400 г 
Коробка: 16 штук

9. СМЕСЬ “ГАВАЙСКАЯ” 
400 г 
Коробка: 20 штук 

5. КАПУСТА БРЮССЕЛЬСКАЯ 
400 г 
Коробка: 20 штук

10. СМЕСЬ “ЕВРОПЕЙСКАЯ” 
400 г 
Коробка: 16 штук



Замороженные 
овощи И ЯГОДЫ

ДЛЯ ВАРКИ ГОТОВЫЙ ПРОДУКТДЛЯ СВЧ-ПЕЧИ ДЛЯ ДУХОВКИДЛЯ ЖАРКИ

17. СМЕСЬ “ЛЕЧО” 
400 г 
Коробка: 20 штук 

11. СМЕСЬ “ЖАРКОЕ С 
ГРИБАМИ” 
400 г 
Коробка: 20 штук 

12. ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК 
400 г 
Коробка: 20 штук 

13. СМЕСЬ “ИТАЛЬЯНСКАЯ” 
400 г 
Коробка: 20 штук 

14. КАРТОФЕЛЬ “ДЛЯ ЖАРКИ” 
400 г 
Коробка: 20 штук 

15. СМЕСЬ “КРЫМСКАЯ” 
400 г 
Коробка: 20 штук 

16. СМЕСЬ “ЛЕТНЯЯ” 
400 г 
Коробка: 20 штук 

18. СМЕСЬ “МЕКСИКАНСКАЯ” 
400 г 
Коробка: 20 штук 

19. ОВОЩИ “ДЛЯ ГАРНИРА” 
400 г 
Коробка: 20 штук 

20. ОВОЩИ “ДЛЯ ЖАРКИ” 
400 г 
Коробка: 20 штук

39

КРаски лета



Замороженные 
овощи И ЯГОДЫ

ДЛЯ ВАРКИ ГОТОВЫЙ ПРОДУКТДЛЯ СВЧ-ПЕЧИ ДЛЯ ДУХОВКИДЛЯ ЖАРКИ

27. СМЕСЬ “ЛАТИНО” 
400 г 
Коробка: 20 штук 

21. ОВОЩИ “ДЛЯ ЖАРКИ С 
ШАМПИНЬОНАМИ” 
400 г 
Коробка: 20 штук 

22. СМЕСЬ “ОВОЩНОЕ РАГУ” 
400 г 
Коробка: 20 штук 

23. СМЕСЬ “ПАПРИКАШ” 
400 г 
Коробка: 20 штук 

24. ПЕРЕЦ СЛАДКИЙ РЕЗАНЫЙ 
400 г 
Коробка: 20 штук

25. СМЕСЬ “РАТАТУЙ” 
400 г 
Коробка: 20 штук 

26. СМЕСЬ “С БРОККОЛИ” 
400 г 
Коробка: 16 штук 

28. СМЕСЬ “СОТЕ” 
400 г 
Коробка: 12 штук 

29. СМЕСЬ “СУП 
ПРЕЗИДЕНТСКИЙ” 
400 г 
Коробка: 16 штук 

30. СМЕСЬ “СУП С БЕЛЫМИ 
ГРИБАМИ” 
400 г 
Коробка: 20 штук 

40

КРаски лета



Замороженные 
овощи И ЯГОДЫ

ДЛЯ ВАРКИ ГОТОВЫЙ ПРОДУКТДЛЯ СВЧ-ПЕЧИ ДЛЯ ДУХОВКИДЛЯ ЖАРКИ

37. СМЕСЬ “ЩАВЕЛЕВЫЙ СУП” 
400 г 
Коробка: 20 штук

32. ФАСОЛЬ СТРУЧКОВАЯ 
РЕЗАНАЯ 
400 г 
Коробка: 20 штук

33. ЦВЕТНАЯ КАПУСТА 
400 г 
Коробка: 16 штук

34. ЦУКИНИ ПЛАСТЫ 
ВОЛНИСТЫЕ 
400 г 
Коробка: 20 штук

35. ШАМПИНЬОНЫ РЕЗАНЫЕ 
400 г 
Коробка: 20 штук

36. ШПИНАТ РЕЗАНЫЙ 
400 г 
Коробка: 20 штук

31. СМЕСЬ “СУП С ЦВЕТНОЙ 
КАПУСТОЙ” 
400 г 
Коробка: 20 штук

38. БРУСНИКА 
300 г 
Коробка: 20 штук 

39. ВИШНЯ 
300 г 
Коробка: 20 штук 

40. ЕЖЕВИКА 
300 г 
Коробка: 20 штук 

41

КРаски лета



Замороженные 
овощи И ЯГОДЫ

ДЛЯ ВАРКИ ГОТОВЫЙ ПРОДУКТДЛЯ СВЧ-ПЕЧИ ДЛЯ ДУХОВКИДЛЯ ЖАРКИ

41. КЛУБНИКА 
300 г 
Коробка: 20 штук

45. ЧЕРНАЯ СМОРОДИНА 
300 г 
Коробка: 20 штук

42. КЛЮКВА 
300 г 
Коробка: 20 штук 

43. МАЛИНА 
300 г 
Коробка: 20 штук

44. СМЕСЬ “ФРУКТОВОЕ 
АССОРТИ” 
300 г 
Коробка: 20 штук
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КРаски лета



Замороженные 
овощи И ЯГОДЫ

Aviko

ДЛЯ ВАРКИ ГОТОВЫЙ ПРОДУКТДЛЯ СВЧ-ПЕЧИ ДЛЯ ДУХОВКИДЛЯ ЖАРКИ

1. КАРТОФЕЛЬ ФРИ В 
ШАРИКАХ 
2500 г 
Коробка: 4 штуки

5. КАРТОФЕЛЬ ФРИ 
РИФЛЕНЫЙ “ZIG  ZAG TURBO" 
2500 г 
Коробка: 5 штук 

2. КАРТОФЕЛЬ ФРИ В ШАРИКАХ 
600 г 
Коробка: 10 штук

6. КАРТОФЕЛЬ ФРИ 
РИФЛЕНЫЙ ДЛЯ ДУХОВКИ “ZIG 
ZAG" 
450 г 
Коробка: 20 штук

3. КАРТОФЕЛЬ ФРИ В ДОЛЬКАХ 
С КОЖУРОЙ 
2500 г 
Коробка: 4 штуки

7. КАРТОФЕЛЬ ФРИ 
РИФЛЕНЫЙ ДЛЯ ДУХОВКИ “ZIG 
ZAG" 
750 г 
Коробка: 12 штук

4. КАРТОФЕЛЬ ФРИ В ДОЛЬКАХ 
С КОЖУРОЙ СО СПЕЦИЯМИ 
2500 г 
Коробка: 4 штуки

8. КАРТОФЕЛЬ ФРИ 
ВОЛНИСТЫЙ “ГОЛД ФРИ" 
750 г 
Коробка: 12 штук
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замороженные 
МОРеПРОДУКТЫ



Замороженные 
морепродукты

44

vici

ДЛЯ ВАРКИ ГОТОВЫЙ ПРОДУКТДЛЯ СВЧ-ПЕЧИ ДЛЯ ДУХОВКИДЛЯ ЖАРКИ

1. КРАБОВОЕ МЯСО “КРАБОК” 
200 г 
Коробка: 25 штук

6. КРАБОВЫЕ ПАЛОЧКИ 
300 г 
Коробка: 14 штук

2. КРАБОВЫЕ ПАЛОЧКИ 
“КРАБОК” 
100 г 
Коробка: 56 штук

3. КРАБОВЫЕ ПАЛОЧКИ 
“КРАБОК” 
200 г 
Коробка: 30 штук

4. КРАБОВЫЕ ПАЛОЧКИ 
100 г 
Коробка: 30 штук

5. КРАБОВЫЕ ПАЛОЧКИ  
“ДУША ОКЕАНА” 
200 г 
Коробка: 30 штук

7. КРЕВЕТКИ ОЧИЩЕННЫЕ С 
ХВОСТИКОМ ВАРЕНО-
МОРОЖЕНЫЕ “КОРОЛЕВСКИЕ” 
Размер: 41/50 
500 г 
Коробка: 8 штук 

8. КРЕВЕТКИ ОЧИЩЕННЫЕ 
Размер: 150/250 
300 г 
Коробка: 13 штук 

9. СМЕСЬ АССОРТИ СЫРО-
МОРОЖЕНАЯ “МОРСКОЙ 
КОКТЕЙЛЬ” 
400 г 
Коробка: 9 штук

10. РЫБНЫЕ ПОРЦИИ ФИЛЕ 
ХЕКА В ПАНИРОВКЕ 
300 г 
Коробка: 10 штук



Замороженные 
морепродукты

5 кг

5 кг

ДЛЯ ВАРКИ ГОТОВЫЙ ПРОДУКТДЛЯ СВЧ-ПЕЧИ ДЛЯ ДУХОВКИДЛЯ ЖАРКИ

13. РЫБНЫЕ ПАЛОЧКИ В 
ПАНИРОВКЕ 
5 кг 
Весовые

11. РЫБНЫЕ ПАЛОЧКИ В 
ПАНИРОВКЕ 
250 г 
Коробка: 13 штук

12. РЫБНЫЕ ПОРЦИИ ФИЛЕ В 
ПАНИРОВКЕ 
5 кг 
Весовые

45

vici



Телефон: +7 (812) 332-70-45; +7 (921) 307-70-06  
E-mail: rusichy@rusichy.biz 
Адрес: г. Санкт-Петербург, пр. Непокоренных, д. 63


